
VibMat -patjan käyttöohje: 
 
Avaa kuljetuskassin vetoketjut.

 
 
Käännä patja ja kassi ylösalaisin. 

 
 
 



Nosta kassi pois ja levitä patja. 

 
Huomioi, että yläkehon alle jää yhtenäisesti kaksi osaa ja jalkaosassa sauma on 
näkyvissä. 
 
Jalkaosasta löytyy Audio Speakon -liittimen sisäänmeno. 
 
Avaa vahvistinlaukku, nosta vahvistin käytön ajaksi pois kuljetuslaukusta. Esimerkiksi 
lattialle tai laukun kannen päälle. 

 
 



Kytke Audio Speakon -liitin patjaan.

 
Liitin laitetaan sisäänmenoon hieman vasemmalle viistossa ja käännettään 
suoraksi, jolloin lukitus menee kiinni. 
 
Kytke virtajohto. 
Käynnistä vahvistin takana olevasta virtakatkaisimesta, vahvistimen kanava on 
Bluetooth-asennossa, näet sen vilkkuvasta valosta. 
 
Käynnistä Bluetooth-yhteys mobiililaitteesta, tabletista tai tietokoneesta. Yhdistä 
Tangent Ampster BT II.  

 
Yhteyden muodostuminen näkyy yhtenäisenä valona vahvistimessa. 
(Tangent Ampster BT II vahvistimessa on mahdollista käyttää langallista AUX-
yhteyttä, tarvitset siihen sopivan johdon) 



NYT PATJA ON KÄYTTÖVALMIS 
Voit toistaa VibMat -patjasta musiikkia tai matalataajuista äänivärähtelyä. 
Vibroakustisia äänitiedostoja löydät sinulle jaetusta G-drive kansiosta, voit ne 
tallentaa laitteesi muistiin, jolloin mahdolliset verkko-ongelmat eivät häiritse toistoa. 
 
Säädä vahvistimen edessä olevasta äänenvoimakkuusnapista tai kaukosäätimestä 
volumen kuulumaan, sitä voit hienosäätää myös yhteyslaitteen äänenvoimakkuus 
säätimestä tarpeen mukaan. 
HUOM. lisää äänenvoimakkuutta hiljalleen sopivalle hoitotasolle tuntuman 
mukaisesti. 
 
Yhteyslaitteen panoroinnilla voidaan säätää patjan kehon yläosien painotusta. 
Löydät iPad:ssa panoroinnin Asetuksista ja sieltä Käyttöapu-valikosta. 

 
Vasemmalle säädettäessä ääni painottuu alakehoon ja oikealle säädettäessä pään 
sekä niskahartian seudulle. 

 
 



PATJA PAKATAAN TEKEMÄLLÄ ASIAT PÄINVASTAISESSA JÄRJESTYKSESSÄ: 
• Sulje Bluetooth-yhteys 
• Sammuta vahvistin, ota virtajohto pois pistokkeesta 
• Poista Audio Speakon -liitin. Lukitussalpaa vedetään taaksepäin ja liitintä 
käännetään hieman vasemmalle, jolloin se irtoaa. 
• Pakkaa johdot ja vahvistin laukkuun ja sulje sen vetoketjut. 
• Pakkaa patjan osat päällekkäin: aseta ne kassiin, käännä kassi ja laita 
vetoketju kiinni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
_____________________________________________________________________ 
Vahvistimen johtojenkytkennät: 
punainen johto= punainen R 
ruskea johto= punainen L 
valkoinen johto= musta R 
sininen johto= musta L 
 
Speakon johtojenkytkennät: 
punainen johto= +1 
ruskea johto= +2 
valkoinen johto= -1 
sininen johto= -2 
 


